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ΘΕΜΑ A
Α. Έστω η παραγωγίσιμη συνάρτηση f και 
[image: image7.bmp]. Να αποδείξετε ότι 
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B. Πότε μία συνάρτηση f λέμε ότι είναι παραγωγίσιμη σε κάποιο x0 του πεδίου ορισμού της; 

Γ. Να περιγράψετε την έννοια της στατιστικής ομαλότητας ή νόμου των μεγάλων αριθμών.

Δ. Να χαρακτηρίσετε καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστή ή Λανθασμένη γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη σωστή ή λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:
1. Έστω ένα δείγμα x1, x2,…, xν, που αποτελείται από θετικούς αριθμούς, με μέση τιμή 
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, τυπική απόκλιση s και συντελεστή μεταβολής CV. Τότε ισχύει:
i.  
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 > 0.     

ii.  s  >  0.       

iii. CV < 1.

2.  Αν 
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 τότε 
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3. Ο συντελεστής διεύθυνσης της εφαπτομένης της γραφικής παράστασης μιας παραγωγίσιμης  συνάρτησης f στο σημείο (x0, f(x0)) είναι η παράγωγος της f στο x0.
4. Η διάμεσος είναι μέτρο διασποράς.

5. Η μέση τιμή δεν μπορεί να πάρει αρνητικές τιμές.

6. Αν σε μία συνάρτηση f ισχύει ότι f΄(x) > 0 για κάθε x του πεδίου ορισμού της f, τότε η f  θα είναι γνησίως αύξουσα.

7. Αν ένα ενδεχόμενο Α δεν είναι βέβαιο ούτε αδύνατο τότε 0 < P(A) < 1.
8. Το κυκλικό διάγραμμα χρησιμοποιείται για την αναπαράσταση μόνο ποσοτικών μεταβλητών. 
Μονάδες: 25 + 5 + 20 + 50 = 100
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